

# 更快 更远 更智能

## ——2022世界新能源汽车大会观察

26日至28日举行的2022世界新能源汽车大会吸引了公众关注的目光。数据显示,2022年上半年,全球新能源汽车销量超过422万辆。其中中国新能源汽车销量达260万辆,市场渗透率达21.6%。

与会专家代表表示,技术进步正推动新能源汽车续航里程更长、充换电更快、驾驶更智能,配套设施更完善,不断改善新能源汽车用户的出行体验。

### 续航里程如何更长

在高速公路服务区和城市里一些热门充电站,新能源汽车“充电排长队,等待数小时”成为新能源车主的痛点。记者在大会上看到,以电池快充和超长续航为代表的技术进步正在优化我们的出行。

在大会展览现场,一辆广汽埃安新能源汽车吸引了观众的目光。这款车搭载了巨湾科技研发的电池模组,只需

8分钟就可充电80%,续航里程达500公里。“我们采用的快速充动力电池及其系统,最大充电速度为普通电池的6倍。”巨湾科技负责人表示,科技将让汽车充电跟加油一样方便。

目前,纯电新能源汽车的续航能力已大幅提升。在大会新车展台,极狐汽车展示的阿尔法S车型续航里程超过700公里;北京奔驰的电动旗舰EQS车型,工况续航里程超过800公里。

“2021年我国新能源汽车的平均续航里程还在500公里区间,今年又进一步提升到600公里甚至更高的续航能力。”中国科学院科技发展战略研究所副所长王晓明说,新能源汽车在电池能量密度、电耗效率和续航里程等方面明显提升,给消费者带来更大信心。

工信部副部长辛国斌指出,近年来,我国新能源汽车产业技术创新步伐加快,新型成组技术、高镍无钴电池、半固态电池等突破应用,新技术、

新模式、新业态不断涌现。

### 充换电自如要多久

据统计,作为全球最大的新能源汽车消费市场,我国累计建成了398万个充电桩、1625座换电站,形成了全球最大规模的充换电网络。

与会专家表示,充电设施特别是充电桩(站)一直在加快建设,但仍然满足不了新能源汽车数量的快速增长。消费者充电少排队少耗时的便利性还需要进一步加强。

“最理想的配套就是小区内有充电桩,像加油站一样2公里内有换电站。”一位参会的新能源车主说。

这位车主的愿望正是出行服务配套设施的规划。在国家电网公司、南方电网公司以及充电桩运营商等展台,记者了解到充电桩进小区、进商场、进工地的城乡全覆盖规划。其中,南方电网公司已累计建成充电站9000座、充电桩7.5万个,遍布辖区南

方五省区所有县级及以上城市,明年将实现南方区域所有乡镇全覆盖。

在充电桩不断增多的同时,许多整车和动力电池企业也在推出能源供给及配套设施的里程解决方案。在动力电池制造商宁德时代展台,一座小型换电站正在演示,既可为新能源汽车快速换电,还可存储48块电池。“希望通过最新研发的换电产品,让电池成为共享资产,化解续航里程、补电便捷性和购置使用成本三大电动车用户痛点。”宁德时代相关负责人表示。

### 自动驾驶还有多远

在本届大会举办地北京经济技术开发区,马路上时而可见自动驾驶汽车的身影。通过应用软件叫车,就可以乘坐无人驾驶车辆,实现全程自动驾驶。

今年7月,北京开放国内首个无人化出行服务商业化试点,在北京经济技术开发区核心区60平方公里范围内投入30辆主驾无人车辆,开展常

态化收费服务。目前,全国已有10余个城市允许自动驾驶汽车在特定区域、特定时段从事出租汽车、城市公共汽(电)车等商业化试运营,应用规模不断扩大。

与会专家表示,通过应对复杂路况的车辆感知、辅助驾驶,智慧灯杆、智慧路口,车路云融合等技术的应用,自动驾驶正在打造跨行业、跨领域、高智能化的融合发展新生态。

“要以新能源汽车为载体,适度超前建设支持高级别自动驾驶的新型基础设施,推动智能新能源汽车与智能交通、智慧城市融合发展。”中国科协主席、世界新能源汽车大会主席万钢说。

从防止误操作的功能安全,到智能座舱提供更理想的驾驶姿态,再到声音、触觉、嗅觉等多模态的人机交互……在与会专家的展望中,智能汽车还将带来更高品质的驾车乘车体验。

(据新华社北京8月28日电 记者温竞华 张超 郭宇靖 吉宁)

黄坤明出席2022年中国网络文明大会开幕式时强调  
让先进文化和时代精神充盈网络空间

新华社北京8月28日电 8月28日,2022年中国网络文明大会在天津开幕。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明以视频方式出席并致辞,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于网络文明建设的重要论述,紧紧围绕迎接宣传贯彻党的二十大这条主线,同心唱响时代奋进凯歌,大力弘扬向上向善新风,汇聚起亿万网民踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗的磅礴力量。

黄坤明指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央就加强网络文明建设作出一系列重大部署,网络空间向上向好态势日益巩固,网络文明建设取得明显成效。要始终高举思想旗帜、坚定正确政治方向,着力培铸文化之魂、拓展实践之路、完善治理之策,培育和践行社会主义核心价值观,加强网民文明素养理念塑造和实践养成,推动网络综合治理和网络文明建设紧密结合,让先进文化和时代精神充盈网络空间。要加强组织领导、完善工作机制,汇聚各界之力构建网络文明人人参与、人人受益的良好格局。

中共中央政治局委员、天津市委书记李鸿忠出席开幕式并致辞。

本届大会为期2天,主题为“弘扬时代新风建设网络文明”,由中央网信办、中央文明办、中共天津市委、天津市人民政府共同主办。有关部门负责同志,互联网企业和网络社会组织代表、专家学者和网民代表参加。

## 7月全国共查处违反中央八项规定精神问题5434起

新华社北京8月28日电 (记者孙少龙)中央纪委国家监委网站28日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,今年7月,全国共查处违反中央八项规定精神问题5434起,批评教育帮助和处理8185人(包括35名地厅级干部、472名县处级干部),给予党纪政务处分5626人。

根据通报,今年7月全国共查处形式主义、官僚主义问题2544起,批评教育帮助和处理4007人。其中,查处“在履责尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展”方面问题最多,查处2139起,批评教育帮助和处理3422人。

根据通报,今年7月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题2890起,批评教育帮助和处理4178人。其中,查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题1084起,违规发放津补贴或福利问题517起,违规吃喝问题638起。

## 氢燃料电池新赛道如何跑出“加速度”?

氢能作为一种来源丰富、绿色低碳、应用广泛的二次能源,被认为是可再生能源规模化高效利用的重要载体。在2022世界新能源汽车大会上,推进氢燃料电池汽车商业化发展成为与会嘉宾关注交流的焦点。

记者在大会北京展示现场看到,长安深蓝、北汽福田、韩国现代和日本丰田等国内外车企都带来了新款氢能汽车。

与会专家认为,当前,全球氢能产业尚处于初期示范和商业模式探索阶段,相较于纯电动汽车,氢燃料电池汽车在大载重、长续航和高强度的应用场景中具有先天优势,适宜从商用车入手推广普及燃料电池技术。

今年北京冬奥会、冬残奥会期间,1000余辆燃料电池汽车实现了大规模氢燃料电池汽车示范运行,证明了燃料电池汽车在冬季零下20摄氏度情况下应用技术和经济的可行性,应加快推进氢燃料电池为商用汽车电动化。

围绕氢能技术下一步的开发应用,中国科学院院士、清华大学教授欧阳明高认为,当前技术创新应该首要

解决氢的制取储运问题,突破燃料电池、电解装置等核心环节,以燃料电池商用车为突破口,带动氢能产业技术链和产业链发展。

科技部副部长张雨东表示,下一步,科技部将持之以恒支持氢能与燃料电池基础前沿和共性技术创新,通过国家科技计划在波动性电源电解制氢、绿氢转化氢醇烃等方面开展研究,探索氢燃料电池和高温燃料电池等前沿技术,支持燃料电池商用车、氢动力高速列车、氢动力船舶等氢能交通工具发展。同时,以国家重大需求为牵引,强化氢能与燃料电池科技创新整体布局,面向“双碳”背景下“西氢东送”“海氢陆送”等重大应用场景,大力发展光伏、海上风电等可再生能源高效制氢技术和远距离、长时间、高效率氢能输配技术,为构建科学有序的氢能基础设施网络提供科技支撑。

解决氢的制取储运问题,突破燃料电池、电解装置等核心环节,以燃料电池商用车为突破口,带动氢能产业技术链和产业链发展。

科技部副部长张雨东表示,下一步,科技部将持之以恒支持氢能与燃料电池基础前沿和共性技术创新,通过国家科技计划在波动性电源电解制氢、绿氢转化氢醇烃等方面开展研究,探索氢燃料电池和高温燃料电池等前沿技术,支持燃料电池商用车、氢动力高速列车、氢动力船舶等氢能交通工具发展。同时,以国家重大需求为牵引,强化氢能与燃料电池科技创新整体布局,面向“双碳”背景下“西氢东送”“海氢陆送”等重大应用场景,大力发展光伏、海上风电等可再生能源高效制氢技术和远距离、长时间、高效率氢能输配技术,为构建科学有序的氢能基础设施网络提供科技支撑。

(据新华社北京8月28日电 记者温竞华 郭宇靖 张超)



图为参观者观看展出的福田汽车氢燃料重卡产品。

2022世界新能源汽车大会上,福田汽车搭载了亿华通240千瓦氢燃料电池发动机的49吨重型卡车吸引了众多参会者的目光。这款车最高满足1000公里以上续航需求,被业内专家认为是我国重卡领域燃料电池的技术突破。

新华社记者 鞠焕宗 摄

广告·热线:66810888

**琼海市自然资源和规划局  
国有建设用地使用权挂牌出让中止公告**

我局于2022年8月1日发布国有建设用地使用权挂牌出让公告(琼海告字(2022)6号),开展琼海2-2-900号-4地块网上交易活动,受疫情影响,经报市政府批准,我局决定自2022年8月29日起中止该宗土地网上交易活动。待疫情消除后恢复本宗土地网上交易活动,相关交易环节的时间节点依次顺延。

敬请关注我局的后续公告。

本公告发布之日起视同通知竞买申请人。

琼海市自然资源和规划局  
2022年8月29日

### 海南尚品国际拍卖有限公司拍卖公告

(第20220915期)

受委托,定于2022年9月15日10:00在我公司拍卖大厅公开拍卖:吴又明持有的海南天福源茶业有限公司5%的股权。起拍价1元,竞买保证金人民币1万元。

标的展示时间及竞买保证金截止时间:2022年9月13日17:00(以到账为准);

办理竞买手续时间:竞买人于2022年9月13日17:30前到我司了解详情并办理竞买手续;

缴款用途处须填明:竞买人姓名或名称(如代缴需注明代某某交款)。

特别说明:海南天福源茶业有限公司的股东(除股权持有人外)均具有优先购买权,请于规定时间内缴纳竞买保证金并到我司办理相关手续,逾期视为放弃优先购买权。

公司地址:海口市龙华路23号金都大厦C635房

联系电话:0898-65323940 18976212356

大海融媒 海报招聘  
可查阅广告 看招聘信息

## 主流媒体 权威发布

欢迎在海南日报  
刊登广告

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

周六、周日常照常办理业务



### 延期变更公告

我局于2022年7月28日在《海南日报》B02版上刊登了一则《文昌海钓休闲运动中心项目(一期)海域使用权挂牌出让公告》,因新冠疫情原因,无法正常举行现场会,现将原公告内容“挂牌时间:

## 公 告

就海口市观澜湖旅游园区M-01地块、海口市观澜湖旅游园区M-03-2-1地块两块国有建设用地使用权出让事宜,我局于2022年7月26日在《海南日报》刊登网挂〔2022〕第036号、网挂〔2022〕第037号挂牌出让公告。因受我市疫情影响,于2022年8月23日在《海南日报》刊登中止上述两地块的挂牌出让公告。现恢复对上述两地块的挂牌出让公告,原挂牌出让条件不变,挂牌出让时间做如下调整:

报名截止时间延长至:2022年8月31日16时整(北京时间);挂牌截止时间延长至:2022年9月2日16时整(北京时间)。

特此公告。

海口市自然资源和规划局

2022年8月29日

**资讯广场**

大海融媒 海报招聘  
精致广告、收益无限  
本刊与海南日报数字报(hmb.hinews.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。  
公致广告标题(2个字)收费20元,正文刊4字收费20元  
商业广告标题(2个字)收费100元,正文刊4个字收费20元

精致广告、收益无限

本刊与海南日报数字报(hmb.hinews.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。

公致广告标题(2个字)收费20元,正文刊4字收费20元

商业广告标题(2个字)收费100元,正文刊4个字收费20元

公致广告标题(2个字)收费20元,正文刊4字收费20元

商业广告标题(2个字)收费100元,正文刊4个字收费20元

2022年8月18日8:30至2022年8月29日14:40(北京时间)延期变更为“挂牌时间:2022年8月18日8:30至2022年9月16日14:40(北京时间)”,其他内容不变。

特此公告。

文昌市自然资源和规划局

2022年8月29日

## 分期规划核实公示

“白沙坊银河苑”各业主:

我司承建的“白沙坊银河苑”(白沙坊棚改回迁商品房A0209地块)项目,批建为2栋商住楼、4栋公庙;现2栋商住楼已竣工,具备验收条件,我司拟对1#、2#商住楼进行分期规划验收。

特此告知。

海口市自然资源和规划局美兰分局

联系电话:66185705

海南成信房地产开发有限公司

联系电话:66700698

## 服务热线:

66810888

温馨提示:

信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

服务热线:

66810888

温馨提示:

信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

### 典当

### 急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年,全国连锁分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地

产项目等典当贷款业务,正规专业、快

速灵活、高额低息。海口公司:国贸玉沙

路椰城大厦一层,电话:68541188,

68541288, 13307529219。三亚公

司:三亚解放路第三市场旁,电话:

88558868, 13518885998。

定安县自然资源和规划局

2